
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 23 de febrero de 2018  
Hora: 10:00 h.  

 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 
día 16 de febrero actual. 
 
ASESORÍA JURÍDICA  

 
2.- Sentencia dictada por la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, con sede en Sevilla, por la que se desestima el 
Recurso de Apelación n.º 348/17, presentado contra la dictada por el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba desestimatoria del Recurso  seguido en 
relación al nombramiento como funcionarios de carrera en plaza de bomberos, para 
toma de conocimiento. 
 
3.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 
Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 404/17, interpuesto contra Resolución sancionadora en 
materia de tráfico, para toma de conocimiento. 
 



4.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 
en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 
contra que a continuación se indican: 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 41/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación por 
Responsabilidad Patrimonial por los daños sufridos en vehículo estacionado a 
consecuencia de caída de rama de árbol. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 51/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 512/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 
por Responsabilidad Patrimonial por lesiones a consecuencia de caída en la vía 
pública. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 13/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  
 

5.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
desestimación del Recurso de Reposición formulado contra Acuerdo de la Junta de 
Gobierno Local de 22 de diciembre, n.º 1190/17, sobre exclusión del procedimiento 
licitatorio seguido para la contratación del Servicio de mantenimiento de diveras 
instalaciones contra intrusión en Colegios Públicos y Edificios Municipales. 
 
6.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
exclusión, de diversas empresas, de la licitación convocada para la contratación del 
Servicio de Mantenimiento de Sistemas de cableado estructurado para la red de Voz 
y Datos en Edificios Municipales. 
 
7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación del Contrato del Suministro de vestuario y calzado para el personal de 
servicios. 
 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENT E 
 

DELEGACIÓN DE URBANISMO  
 

8.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
estimación parcial de alegaciones formuladas por la propietaria de Finca n.º 31 del 



Proyecto de Expropiación Forzosa del SGVP-SNUEP Enlace Vías Pecuarias 
(Cinturón Verde) y aprobación del justiprecio definitivo. 
 
9.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
reversión de parcela dotacional del Sector PAM PPMA 1.2 cedida a la Administración 
del Estado, con destino a Nueva Sede del Archivo Histórico Provincial. 
 
DELEGACIÓN DE MEDIO AMBIENTE  

 
10.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de y Medio Ambiente, de toma de 
conocimiento de las Resoluciones dictadas por el Coordinador General de 
Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente y por la Directora General de 
Infraestructuras, por los que se adjudican diversos contratos menores. 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES  
 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación del 
texto del Programa por el que se regula el Servicio de Atención Domiciliaria 2018. 
 
12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de prórroga del 
Convenio de cooperación suscrito con la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales 
de la Junta de Andalucía, para el desarrollo del Programa de Tratamiento a Familias 
con Menores en situación de riesgo o desprotección. 
 
13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aceptación de 
la subvención concedida por la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales de la 
Junta de Andalucía, para el Programa para la integración de menores y familias en 
situación de exclusión social. 
 
DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  

 
14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de la justificación de la subvención concedida, mediante la Convocatoria 
de Subvenciones de Proyectos de Educación para el Desarrollo de 2016, a la 
Asociación Educativa Barbiana para la ejecución del proyecto "Universidad y 
compromiso social: fomento de procesos educativos de formación, reflexión y acción 
en materia de Educación para el Desarrollo en el ámbito universitario de Córdoba". 
 
15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de la justificación de la subvención concedida mediante la Convocatoria 



de Subvenciones de Acción Humanitaria 2013, a la Asociación de Cooperación por la 
Paz (ACPP) para la ejecución del proyecto "Acción humanitaria para mitigar la crisis 
crónica de salud pública y ambiental que afecta a 10.000 personas en Al Salam, 
Gobernorado de Rafah, Franja de Gaza, Territorios ocupados palestinos". 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE FOMENTO DEL DESARROLLO ECONÓMICO Y DE L 
COMERCIO 

 
16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 
Económico y del Comercio, de ampliación del plazo de justificación de las 
subvenciones concedidas para la dinamización y promoción del comercio de 
cercanía del ejercicio 2017. 
 
DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD  

 
17.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad de 
instalación de la Gran Cruz de Mayo de la ciudad 2018, y de celebración y 
aprobación de las Bases del XXVII Certamen de Academias de Baile. 
 
18.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 
celebración y aprobación de las Bases del Concurso de Patios Cordobeses 2018. 
 
19.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 
celebración y aprobación de las Bases del XXIII Encuentro Rociero "Camino del 
Arenal". Córdoba 2018. 
 
20.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 
celebración y aprobación de las Bases que regulan la Convocatoria de Subvenciones 
del año 2018 para Verbenas populares y otras actividades festivas. 

 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
(Fecha y firma electrónica) 


